

我县召开信用体系建设工作推进会

10月18日上午,我县召开信用体系建设工作推进会。副县长王克平及全县信用体系建设工作成员单位的相关负责人参加会议。

会议传达了《河南省市场主体专项信用报告代替无违法违规记录证明实施方案》,通报了全县各单位1-9月信用信息归集情况,县交通运输局、卫健委、民政局等10个单位就各自领域工作开展情况进行汇报。

会议强调,一要提高认识,增强社会信用体系建设工作的重要性。提高办事效率、提升政务服务水平、营造良好的信用环境是基础,各乡镇各单位一定要树立诚信发展理念,将诚信建设融入日常工作,全面推进政务诚信、商务诚信和社会诚信建设。二要把握重点,打造亮点。在政务诚信、信用修复、信用应用、信用监管等关键领域、薄弱环节,采取有力举措重点突破,将社会信用体系建设与重点工作深度整合,为全省社会信用体系建设探索可复制推广的经验做法。三要加强宣传,营造守信氛围。要充分发挥新闻媒介的监督作用,对破坏市场信用的企业和个人,对严重的失信行为,依法给予严厉批评、曝光。要发挥舆论的正面导向作用,大力报道整治市场经济秩序工作成果和守信企业健康发展情况,让“诚实守信”“信用至上”的观念深入人心,提高全社会的信用意识和道德素质。

会议结束后进行了“信用修复一件事和企业上市合法合规信息核查一件事”培训。(张一格)

县医保局:

开展规范“双通道”定点零售药店门诊重特大疾病药品管理专项督导活动



为更好保障参保人就医购药,严厉打击虚假处方欺诈骗保行为,10月18日,县医保局及时响应国家医保局印发的《国家医疗保障局办公室关于规范医保药

对“双通道”药店检查频次,监督“双通道”药品规范合理使用,维护医保基金安全,确保惠民政策落地见效。”县医保局相关负责人表示。(丁晓征 文/图)

品外配处方管理的通知》,组织相关人员对本辖区内“部分双通道”定点零售药店开展门诊取药登记信息及处方管理的专项督导活动。

本次检查通过实地走访、查看资料、现场交流相结合的方式,重点检查“双通道”药店制度建设是否健全、是否严格执行实名购药管理规定、是否落实建档管理要求,实现患者用药行为全过程监管,确保医保基金安全可控运行,为广大患者提供更加优质、便捷的服务。

“下一步,县医保局将持续加大

县文广旅局:

开展歌舞娱乐场所夜查行动

为确保文旅市场经营单位严格落实各项安全生产措施,10月18日晚,县文广旅局对我县歌舞娱乐场所开展夜间执法检查。

执法人员重点对娱乐场所是否接纳未成年人、曲库是否有违禁歌曲、安全设施是否完善、消防通道是否畅通等情况进行了全面检查。同时,按照“谁执法谁普法”的原则,执法人员向从业人员宣传相关法律法规及安全防范要点,要求经营单位务必严格遵守法律法规,强化责任意识,提升员工“四个能力”。

此次夜查,共出动检查人员35人次,检查经营单位7家,发现4处隐患,分别是巡查台账不完善、消防控制值班室没有摆放灭火器、灭火器损坏、消防控制室无人值守。执法人员责令当事人立即整改,目前均已整改到位。

“下一步,县文广旅局将采取联合检查、突击夜查等多种形式持续开展文旅市场专项检查,严厉打击各类违规经营行为,维护我县文旅市场健康、文明的经营秩序。”该局相关负责人表示。(郭卫杰)

县市场监管局:

守护粮食安全 计量在行动

为了维护粮食收购市场计量秩序,严厉打击计量违法行为,确保粮食企业使用的计量器具准确可靠,维护农民的切身利益,近日,县市场监督管理局组织执法人员对涉粮企业在用计量器具进行了专项检查。

检查过程中,重点核查了计量器具的配备、使用及管理情况。一是检查涉粮企业是否按规定对在用计量器具进行检定,是否存在未检定、检定不合格或超

过检定周期继续使用的情况。二是检查涉粮企业是否建立计量器具使用台账、是否按规定进行备案、是否签订诚信计量承诺书。三是检查过程中积极向企业负责人宣传计量法律法规及相关政策要求,进一步提高企业的计量法治意识和主体责任意识。

此次共检查涉粮企业23家,签订诚信计量承诺书6份,下达计量告知书3份,责令整改通知书2份。(常志红)

县公安局:

强化寄递行业检查 筑牢物流安全防线

为加强寄递物流行业治安管理工作,规范寄递物流行业经营秩序,近日,县公安局治安大队组织警力对辖区寄递物流场所开展安全检查,最大限度消除安全隐患,切实保障寄递物流行业的安全和规范运营。

检查中,民警辅警严格按照“谁经营,谁负责”“谁收件,谁负责”的原则,通过实地检查、查阅台账、现场询问等方式,重点对各寄递物流场所的规章制度是否健全、视频资料保存时间是否达标、是否严格落实“实名收寄、开箱验视、过机安检”三个100%制度等方面开展了检查,并

围绕场所日常消防安全管理、消防设施配备等情况进行了检查,对发现的问题及时督促整改落实,同时向从业人员宣传了安全防范知识和相关法律法规。

民警提醒各物流场所负责人和从业人员,要落实好主体责任,牢固树立消防安全意识,强化日常消防安全管理,加强隐患排查整治,筑牢寄递物流行业消防安全“防火墙”。同时,要进一步提高安全防范意识,一旦发现有各类禁寄、禁运物品,要立即向公安机关报告,切实消除安全隐患,确保寄递物流行业健康有序发展。(柳真真)

近日,县公安局周庄派出所破获一起盗窃工地施工材料案,抓获犯罪嫌疑人一名,挽回经济损失7000余元。

当天,周庄派出所接到香山大道与文化路交叉口某施工工地负责人吕某的报警电话,称工地上的方形钢管和地角板频繁被盗,影响施工进度。接到报警后,民警迅速赶到案发现场,展开调查工作。

经调查,当天凌晨有一名男子驾驶电动车出现在现场附近。民警经过进一步调查分析发现,该男子连续四天时间均在凌晨时许前往被盗窃工地,判断该男子有重大作案嫌疑,并迅速锁定其身份(崔某,男,宝丰县周庄镇人)。

确定嫌疑人身份后,民警果断出击,当崔某再次出现在工地伺机作案时将其抓获。经讯问,崔某对自己盗窃工地施工材料的犯罪事实供认不讳,现已被公安机关依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(平安宝丰)

近日,一男子凌晨醉酒睡在街头,醒后发现身上的手机不翼而飞,报警后,县公安局杨庄派出所快速出击,抓获嫌疑人,追回被盗手机。

当天早上7时许,杨庄派出所接到辖区群众马某报警,称其手机被盗了。民警进一步询问后得知,马某与朋友饮酒至凌晨3点左右独自步行回家,行至迎宾大道附近时酒力发作,躺在人行道上睡着了,酒醒后发现兜里的手机不见了,随即报警求助。民警侦查后发现,当天3时许,一男子从马某身边路过,见马某睡意正酣又四下无人,便趁机“顺”走马某的手机,并迅速逃离现场。经分析研判,民警锁定了嫌疑人的身份信息和活动轨迹,循线追踪,于次日在一出租屋内将嫌疑人邱某抓获。

到案后,邱某对其趁人不备盗窃手机的犯罪事实供认不讳。目前,嫌疑人邱某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。(平安宝丰)

男子醉卧街头手机被盗 民警迅速破案追回

一男子盗窃工地施工材料当场被抓